

### **Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov**

- Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 177/2018 Z. z. o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže využívaním informačných systémov verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon proti byrokracii) v znení zákona č. 221/2019 Z. z. a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony
  - materiál na rokovaní HSR SR dňa 09.12.2019

### **Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ**

Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom zdravotníctva SR ako iniciatívny materiál.

#### **Cieľom a obsahom materiálu je najmä:**

Predkladaný návrh zákona pokračuje v odbúravaní administratívnej záťaže fyzických osôb a právnických osôb prostredníctvom tzv. tretej vlny znižovania administratívnej záťaže a rozširuje rozsah údajov evidovaných v informačných systémoch verejnej správy a zároveň oslobodzuje fyzické osoby a právnické osoby od povinnosti predkladať tieto potvrdenia a výpisy v listinnej podobe: kópia rodného listu, kópia sobášneho listu, kópia úmrtného listu, potvrdenie o neporušení zákazu nelegálneho zamestnávania, potvrdenie o pobyte, potvrdenie o pridelení IČO, výpis z centrálného registra hospodárskych zvierat, potvrdenie že hospodársky subjekt nie je v reštrukturalizácii, nie je v konkurze ani na neho nie vyhlásený konkurz a potvrdenie že hospodársky subjekt nie je v likvidácii.

**Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť 01.11.2020**

#### **Postoj RÚZ k materiálu**

Predkladaný návrh zákona pokračuje v odbúravaní administratívnej záťaže fyzických osôb a právnických osôb prostredníctvom tzv. tretej vlny znižovania administratívnej záťaže a rozširuje rozsah údajov evidovaných v informačných systémoch verejnej správy a zároveň oslobodzuje fyzické osoby a právnické osoby od povinnosti predkladať viaceré potvrdenia a výpisy v listinnej podobe. **RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní pripomienkovala. Pripomienka RÚZ bola v MPK prerokovaná a rozpor odstránený.**

**RÚZ berie materiál berie na vedomie bez ďalších pripomienok.**

#### **Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu**

Bez pripomienok.

**Zdroj: RÚZ**